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Vous étes en Sud...
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Enchéres :

1SA : une main réguliére, 12 — 14 points H

44 : Sud est assuré du fit (Nord posséde une main réguliére). Avec 15 HLD, il demande la
manche.

Jeu de la carte :

Ouest entame de la Dame de Ceeur et poursuit du Valet puis du 10. Vous coupez le troisieme
tour de Cceur (I’As ne tombe pas) puis tirez trois tours d’atout. Comment poursuivez-vous ?
Roi de Carreau puis petit Carreau vers le Valet ?

Petit Carreau vers le Valet ?

Le 2 de Carreau

Petit Trefle vers la Dame ?

Vous montez au mort au troisieme tour d’atout et jouez le Roi de Cceur

Vous avez neuf levées slres (6 a Pique, As — Roi de Carreau et As de Trefle) ou bien quatre
perdantes si vous comptez en perdantes : 2 a Cceur — perdues d’entrée — et 2 a Trefle. Comment
trouver une dixiéme levée ? Vous avez le choix entre I’impasse a la Dame de Carreau et celle
au Roi de Tréfle... Ce sont des solutions a 50 %...

Mais il existe une solution a 100 % : Donnez la main a Est quand il ne lui reste plus que des
Carreaux et des Trefles: il sera obligé de jouer dans une de ces couleurs et tombera
obligatoirement dans une de vos fourchettes...

Donc terminez au mort a I’atout et jouez le Roi de Ceeur. Quand Est fournit I’ As, défaussez un
Trefle de votre main. La dixiéme levée arrivera automatiquement.

Résultat : 44 = (3 levées a Cceur pour la défense)



